

## Erratum

### **Nanoporous networks derived from functional semi-Interpenetrating Polymer Networks: Preparation and use as ion-exchange chromatographic supports**

**Daniel Grande** (✉), **Géraldine Rohman**, **Marie-Claude Millot**

Equipe « Systèmes Polymères Complexes », Institut de Chimie et des Matériaux Paris-Est, UMR 7182 CNRS - Université Paris XII-Val-de-Marne, 2 rue Henri Dunant, 94320 Thiais, France

E-mail: grande@icmpe.cnrs.fr; Fax: +33 (0)1 49 78 12 08

Published online: 18 March 2008 – © Springer-Verlag 2008

Unfortunately, the numbering of the references were wrong.  
The correct numbering is as follow:

- page 1: [1-6] instead of [1-5]
- page 1: [7] instead of [6]
- page 1: [8] instead of [7]
- page 1: [9] instead of [8]
- page 1: [10,11] instead of [9,10]
- page 2: [12] instead of [11]
- page 3: [13,14] instead of [12,13]
- page 3: [13-15] instead of [12-14]
- page 3 (table 1): [15] instead of [14]
- page 4: [10,11] instead of [9,10]
- page 4: [16] instead of [15]
- page 6: [17] instead of [16]
- page 6: [10] instead of [9]

---

The online version of the original article can be found at:  
<http://dx.doi.org/10.1007/s00289-008-0915-9>

---